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Slovenčina

Základné	údaje

Názov	výskumu Nakupovanie	Tlmače

Autor

Jazyk	dotazníka

Verejná	adresa	dotazníka https://www.survio.com/survey/d/B1Q7J9D8X8H7X1M8J

Prvá	odpoveď 10.	11.	2021

Posledná	odpoveď 29.	11.	2021

Doba	trvania 19	dní
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Štatistika	respondentov

334 211 0 123 63,2%
Počet
návštev

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Iba	zobrazené Celková
úspešnosť

História	návštev	(10.	11.	2021	–	29.	11.	2021)

10.	11 12.	11 14.	11 16.	11 18.	11 20.	11 22.	11 24.	11 26.	11 28.	11 30.	11
0

100

200

300

Zobrazené	(334) Dokončené	(211)

Celkom	návštev Zdroje	návštev Doba	vyplňovania	dotazníka

Iba	zobrazené	(36,8	%)
Dokončené	(63,2	%)
Nedokončené	(0,0	%)

Priamy	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(6,6	%)
2-5	min.	(82,0	%)
5-10	min.	(8,1	%)
10-30	min.	(2,4	%)
>60	min.	(0,9	%)
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Výsledky

1	Občan	bývajúci
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	v	meste	Tlmače	-	Lipník 164 78,5%

	v	meste	Tlmače	-	dolná	časť 29 13,9%

	nebývam	v	Tlmačoch 15 7,2%

	Iná... 1 0,5%

164	(78,5%)164	(78,5%)

29	(13,9%)29	(13,9%)

15	(7,2%)15	(7,2%)
1	(0,5%)1	(0,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Zamestananie
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	študent 5 2,4%

	zamestnaný 154 73,7%

	dôchodca 21 10,0%

	nezamestnaný 3 1,4%

	rodič	RD/MD 26 12,4%

5	(2,4%)5	(2,4%)

154	(73,7%)154	(73,7%)

21	(10,0%)21	(10,0%)

3	(1,4%)3	(1,4%)

26	(12,4%)26	(12,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Vek
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	do	18	r. 1 0,5%

	od	19	r.	do	29	r. 40 19,1%

	od	30	r.	do	39	r. 51 24,4%

	od	40	do	49	r. 58 27,8%

	od	50	r.	do	65	r. 52 24,9%

	od	66	r. 7 3,3%

1	(0,5%)1	(0,5%)

40	(19,1%)40	(19,1%)

51	(24,4%)51	(24,4%)

58	(27,8%)58	(27,8%)

52	(24,9%)52	(24,9%)

7	(3,3%)7	(3,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Nakupujem(-e)	pre:
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	domácnosť	s	jedným/dvoma	členmi 83 39,7%

	domácnosť	s	troma	až	piatimi	členmi 118 56,5%

	pre	viacpočetnú	domácnosť 8 3,8%

	podnikateľský	subjekt 0 0,0%

	nenakupujem,	nákupy	mi	zabezpečuje	iný	člen	rodiny 0 0,0%

	Iná... 0 0,0%

83	(39,7%)83	(39,7%)

118	(56,5%)118	(56,5%)

8	(3,8%)8	(3,8%)

0%0%

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Nakupujem	(-e)	v	Tlmačoch	-	dolnej	časti:
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1	x	denne 11 5,3%

	2	až	3	x	týždenne 7 3,3%

	1	x	týždenne 7 3,3%

	nenakupujem	v	dolnej	časti 180 86,1%

	Iná... 4 1,9%

11	(5,3%)11	(5,3%)

7	(3,3%)7	(3,3%)

7	(3,3%)7	(3,3%)

180	(86,1%)180	(86,1%)

4	(1,9%)4	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Nakupujem	(-e)	v	Tlmačoch	-	na	Lipníku:
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1	x	denne 43 20,6%

	2	až	3	x	týždenne 112 53,6%

	1	x	týždenne 40 19,1%

	nenakupujem	na	Lipníku 7 3,3%

	Iná... 7 3,3%

43	(20,6%)43	(20,6%)

112	(53,6%)112	(53,6%)

40	(19,1%)40	(19,1%)

7	(3,3%)7	(3,3%)

7	(3,3%)7	(3,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	V	Tlmačoch	navštevujem	najčastejšie	predajňu:
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	Potraviny	Demianová,	Nám.	SNP	dolná	časť 12 5,7%

	TESCO	Supermarket 157 75,1%

	COOP	Jednota	(ul.	Ružová) 26 12,4%

	TERNO	Jednota	(nám.	1.mája) 39 18,7%

	Globus	(vedľa	Materskej	školy	Lúčik) 67 32,1%

	Iná... 9 4,3%

12	(5,7%)12	(5,7%)

157	(75,1%)157	(75,1%)

26	(12,4%)26	(12,4%)

39	(18,7%)39	(18,7%)

67	(32,1%)67	(32,1%)

9	(4,3%)9	(4,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Ponuka	možností	na	nákup	v	Tlmačoch	mi	(nám)
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	vyhovuje	úplne 42 20,1%

	vyhovuje,	ale	privítali	by	sme	rozšírenie	ponuky 111 53,1%

	nevyhovuje,	rozšírenie	ponuky	je	potrebné 47 22,5%

	nevyhovuje	a	nakupujeme	mimo	Tlmáč 9 4,3%

42	(20,1%)42	(20,1%)

111	(53,1%)111	(53,1%)

47	(22,5%)47	(22,5%)
9	(4,3%)9	(4,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Ponuka	tovarov	v	obchode	v	dolnej	časti:
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	vyhovuje	úplne,	nič	by	som	nemenil(-a) 11 5,3%

	z	časti	vyhovuje,	privítali	by	sme	rozšírenie	ponuky 17 8,1%

	nevyhovuje,	rozšírenie	ponuky	je	potrebné 16 7,7%

	nenakupujem	v	dolnej	časti 165 78,9%

11	(5,3%)11	(5,3%)

17	(8,1%)17	(8,1%)

16	(7,7%)16	(7,7%)
165	(78,9%)165	(78,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Ponuka	tovarov	v	obchodoch	na	Lipníku:
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	vyhovuje	úplne,	nič	by	som	nemenil(-a) 36 17,2%

	z	časti	vyhovuje,	privítali	by	sme	rozšírenie	ponuky 134 64,1%

	nevyhovuje,	rozšírenie	ponuky	je	potrebné 33 15,8%

	nenakupujem	na	Lipníku 6 2,9%

36	(17,2%)36	(17,2%)

134	(64,1%)134	(64,1%)

33	(15,8%)33	(15,8%)
6	(2,9%)6	(2,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	Privítal(-a)	by	som	rozšírenie	ponuky	v	dolnej	časti	v	oblasti:
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	pečivo 47 22,5%

	mliečne	výrobky 32 15,3%

	sladkosti 12 5,7%

	čerstvé	ovocie	a	zelenina 78 37,3%

	mäso	a	mäsové	výrobky 65 31,1%

	nealkoholické	nápoje,	minerálky 11 5,3%

	alkohol 13 6,2%

	drogistický	tovar 33 15,8%

	spotrebný	tovar	(sezónne	nákupy,	sviatky,	a	pod.) 80 38,3%

	noviny	,	časopisy 31 14,8%

47	(22,5%)47	(22,5%)

32	(15,3%)32	(15,3%)

12	(5,7%)12	(5,7%)

78	(37,3%)78	(37,3%)

65	(31,1%)65	(31,1%)

11	(5,3%)11	(5,3%)

13	(6,2%)13	(6,2%)

33	(15,8%)33	(15,8%)

80	(38,3%)80	(38,3%)

31	(14,8%)31	(14,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Privítal(-a)	by	som	rozšírenie	ponuky	na	Lipníku	v	oblasti:
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	pečivo 51 24,4%

	mliečne	výrobky 41 19,6%

	sladkosti 11 5,3%

	čerstvé	ovocie	a	zelenina 61 29,2%

	mäso	a	mäsové	výrobky 70 33,5%

	nealkoholické	nápoje,	minerálky 13 6,2%

	alkohol 6 2,9%

	drogistický	tovar 49 23,4%

	spotrebný	tovar	(sezónne	nákupy,	sviatky,	a	pod.) 130 62,2%

	noviny	,	časopisy 25 12,0%

51	(24,4%)51	(24,4%)

41	(19,6%)41	(19,6%)

11	(5,3%)11	(5,3%)

61	(29,2%)61	(29,2%)

70	(33,5%)70	(33,5%)

13	(6,2%)13	(6,2%)

6	(2,9%)6	(2,9%)

49	(23,4%)49	(23,4%)

130	(62,2%)130	(62,2%)

25	(12,0%)25	(12,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Privítali	by	ste	modernizáciu	predajne	v	dolnej	časti?
Výber	z	možností	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	rozhodne	áno 39 18,7%

	áno 17 8,1%

	neviem	sa	vyjadriť,	nechodím	tam 141 67,5%

	predajňa	je	vyhovujúca 12 5,7%

39	(18,7%)39	(18,7%)

17	(8,1%)17	(8,1%)

141	(67,5%)141	(67,5%)
12	(5,7%)12	(5,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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14	Návrhy	na	modernizáciu	predajne,	zlepšenie	kultúry	predaja,	ponuky	tovarov	a
služieb	v	obchode	v	dolnej	časti:
Výber	z	možností,	viac	možných	,	zodpovedané	209	x,	nezodpovedané	2	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	modernizácia	interiéru	predajne 73 34,9%

	káva	so	sebou 21 10,0%

	akciové	produkty	a	tovary 39 18,7%

	bankomat	v	predajni 58 27,8%

	raňajkové	menu 10 4,8%

	vernostný	program 23 11,0%

	lokálne	potraviny	a	produkty 63 30,1%

	Iná... 39 18,7%

73	(34,9%)73	(34,9%)

21	(10,0%)21	(10,0%)

39	(18,7%)39	(18,7%)

58	(27,8%)58	(27,8%)

10	(4,8%)10	(4,8%)

23	(11,0%)23	(11,0%)

63	(30,1%)63	(30,1%)

39	(18,7%)39	(18,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Nastavenie	dotazníka

Povoliť	odoslať	viackrát?

Povoliť	návrat	k	predchádzajúcim	otázkam?

Zobrazovať	čísla	otázok?

Upozorňovať	na	vyplnenie	dotazníka	emailom?

Ochrana	heslom?

IP	obmedzenie?
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Príloha:	dotazník

Nakupovanie	Tlmače

Dobrý	deň,

venujte	prosím	niekoľko	minút	svojho	času	vyplneniu	nasledujúceho	dotazníka,	ktorým	by	sme	radi	získali	Váš	názor	na	možnosti	nakupovania	v
dolnej	časti	mesta	aj	na	Lipníku.

Ďakujeme	za	Váš	čas,	Vaše	názory	si	ceníme	a	veríme,	že	pomôžu	zlepšiť	a	zmodernizovať	predajne	v	Tlmačoch.	O	výsledku	budeme	informovať	aj
zodpovedných	v	predajniach.

1	Občan	bývajúci
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	prosím	jednu	odpoveď

v	meste	Tlmače	-	Lipník v	meste	Tlmače	-	dolná	časť nebývam	v	Tlmačoch

Iná...

2	Zamestananie
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

študent zamestnaný dôchodca nezamestnaný rodič	RD/MD

3	Vek
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

do	18	r. od	19	r.	do	29	r. od	30	r.	do	39	r. od	40	do	49	r. od	50	r.	do	65	r. od	66	r.
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4	Nakupujem(-e)	pre:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

domácnosť	s	jedným/dvoma	členmi domácnosť	s	troma	až
piatimi	členmi

pre	viacpočetnú
domácnosť

podnikateľský
subjekt

nenakupujem,	nákupy	mi	zabezpečuje	iný
člen	rodiny

Iná...

5	Nakupujem	(-e)	v	Tlmačoch	-	dolnej	časti:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

1	x	denne 2	až	3	x	týždenne 1	x	týždenne nenakupujem	v	dolnej	časti

Iná...

6	Nakupujem	(-e)	v	Tlmačoch	-	na	Lipníku:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

1	x	denne 2	až	3	x	týždenne 1	x	týždenne nenakupujem	na	Lipníku

Iná...

7	V	Tlmačoch	navštevujem	najčastejšie	predajňu:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	alebo	viac	odpovedí

Potraviny	Demianová,	Nám.	SNP	dolná
časť

TESCO
Supermarket

COOP	Jednota	(ul.
Ružová)

TERNO	Jednota	(nám.
1.mája)

Globus	(vedľa	Materskej	školy	Lúčik)

Iná...

8	Ponuka	možností	na	nákup	v	Tlmačoch	mi	(nám)
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

vyhovuje
úplne

vyhovuje,	ale	privítali	by	sme
rozšírenie	ponuky

nevyhovuje,	rozšírenie	ponuky
je	potrebné

nevyhovuje	a	nakupujeme
mimo	Tlmáč
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9	Ponuka	tovarov	v	obchode	v	dolnej	časti:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

vyhovuje	úplne,	nič	by
som	nemenil(-a)

z	časti	vyhovuje,	privítali	by	sme
rozšírenie	ponuky

nevyhovuje,	rozšírenie
ponuky	je	potrebné

nenakupujem	v
dolnej	časti

10	Ponuka	tovarov	v	obchodoch	na	Lipníku:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

vyhovuje	úplne,	nič	by
som	nemenil(-a)

z	časti	vyhovuje,	privítali	by	sme
rozšírenie	ponuky

nevyhovuje,	rozšírenie
ponuky	je	potrebné

nenakupujem	na
Lipníku

11	Privítal(-a)	by	som	rozšírenie	ponuky	v	dolnej	časti	v	oblasti:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	alebo	viac	odpovedí

pečivo mliečne
výrobky

sladkosti čerstvé	ovocie	a	zelenina mäso	a	mäsové
výrobky

nealkoholické	nápoje,
minerálky

alkohol drogistický
tovar

spotrebný	tovar	(sezónne	nákupy,
sviatky,	a	pod.)

noviny	,	časopisy

12	Privítal(-a)	by	som	rozšírenie	ponuky	na	Lipníku	v	oblasti:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	alebo	viac	odpovedí

pečivo mliečne
výrobky

sladkosti čerstvé	ovocie	a	zelenina mäso	a	mäsové
výrobky

nealkoholické	nápoje,
minerálky

alkohol drogistický
tovar

spotrebný	tovar	(sezónne	nákupy,
sviatky,	a	pod.)

noviny	,	časopisy

13	Privítali	by	ste	modernizáciu	predajne	v	dolnej	časti?
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

rozhodne	áno áno neviem	sa	vyjadriť,	nechodím	tam predajňa	je	vyhovujúca
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14	Návrhy	na	modernizáciu	predajne,	zlepšenie	kultúry	predaja,	ponuky	tovarov	a	služieb	v
obchode	v	dolnej	časti:
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	alebo	viac	odpovedí

modernizácia	interiéru
predajne

káva	so	sebou akciové	produkty	a
tovary

bankomat	v
predajni

raňajkové
menu

vernostný	program lokálne	potraviny	a
produkty

Iná...


